
Parks and Open Spaces – (Burgess Pit, Freiston Road and St. Johns, Skirbeck Road) 

 

INTRODUCTION 

 

49 surveys were received.  The survey was launched 26th February 2018 and ran until 16th 

March 2018.  The survey was available online on the Council website and posted on the 

council’s social media sites.   

 

HEADLINE RESULTS 

 

 69% of respondents visited Burgess Pit 

 

 31% of respondents visited St. Johns Play area 

 

 59% of respondents visited the play areas once a week or more 

 

 70% of respondents would like to see some health equipment provided in Burgess 

Pit 

 

 73% of respondents would like to see some health equipment provided in St. Johns 

Park 

 

 

FULL RESULTS 

 

Open Space: -  

 

 n* % 

Burgess Pit, Freiston Road 34 69% 

St. Johns Play area, Skirbeck 15 31% 

 

How often do you visit this open space? 

 

 n* % 

Daily 9 18% 

2/3 times a week 7 14% 

Once a week  13 27% 

Once a fortnight 3 6% 

Once a month 4 8% 

Once every few months 9 18% 

Never 4 8% 

 

What do you think of this open space? 

 

32 comments were received about Burgess Pit, Freiston Road and 14 comments about St. 

Johns Play area, Skirbeck Road.  For a full list see appendix 1.  

 



Would you like to see some health equipment provided in this open space and if so 

what type of health equipment would you like to see? 

 

Burgess Pit: 

 

70% of respondents would like to see some health equipment provided in Burgess Pit, of 

those 100% would like to see Cardio equipment.  For a full breakdown see appendix 1. 

 

 

St. Johns Park: 

 

73% of respondents would like to see some health equipment provided in St. Johns Park, of 

those 100% would like to see resistance equipment. For a full breakdown see appendix 1. 

 

Would you like to see any other improvements carried out to this space, if so, what 

type of improvements? 

 

38 comments were received about Burgess Pit, a breakdown is below, for a full list see 

appendix 1: - 

 

 Aesthetic Improvements x 6 

 Improved equipment x 19 

 Miscellaneous x 3 

 Security x 10 

 

14 comments were received about St. Johns Park, a breakdown is below, for a full list see 

appendix 1: - 

 

 Improved equipment x 10 

 Improved security x 1 

 Clean up area x 3 

 

Which other open space do you visit? 

 

Various responses were received with central park being the most visited by those that 

responded.   

 

 

 

 

 


